



В Липецке сотрудники регионального СК России почтили память жертв терактов



В День солидарности в борьбе с терроризмом, ежегодно отмечаемый 3 сентября, в Липецке состоялся траурный митинг, посвященный памятной дате. 19 лет назад во время праздничной линейки в школу Беслана проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. В результате теракта погибло более 300 человек, большинство из которых дети.

Сегодня к памятнику погибшим детям, расположенном в Верхнем парке на улице Ленина в Липецке, пришли офицеры следственного управления СК России по Липецкой области. Вместе с представителями правительства региона, мэрии, правоохранительных структур, ветеранских организаций, а также волонтерами, студентами, школьниками, кадетами и юнармейцами, горожанами почтили память жертв террористических атак и возложили цветы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

«3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом, который символизирует единение государства и общества в борьбе с серьезной угрозой безопасности мира. Сегодня мы вспоминаем жертв всех терактов и отдаем дань уважения сотрудникам силовых структур, погибшим при их предотвращении и спасении заложников», - отмечает генерал – майор юстиции Евгений Шаповалов.

По уже сложившейся традиции участники митинга запустили в небо белые шары и зажгли свечи.

03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1821578>